

推进“四边三化”

打造美丽瑞安

R ui bao Tel:6688 6688

编者按：让公路边、铁路边、河边、山边区域洁化、绿化、美化起来，全省统一部署的“四边三化”行动正在各地如火如荼地开展。本报今起推出《推进“四边三化” 打造美丽瑞安》栏目，曝光“四边”的脏乱差现象，报道各镇街的“三化”行动，以期推动全市的环境大整治，让路边的风景靓起来，让我们的家园更加美丽幸福。

飞云4000余平方米违章养殖场亟待整治

一违章被通知了三次，“设施”却一次比一次“完善”

■记者 严小章 实习生 谢力/文 见习记者 王志/图

近日，飞云街道有市民向相关部门和本报投诉，该街道辖区内公路、铁路边存在不少从事畜牧养殖的违章建筑，不仅破坏沿线环境美观，而且影响周边居民生活。昨日，记者与该街道工作人员一同前往其中两处畜禽养殖场进行调查。

春节全市大“掸新”
城乡环境大整治
专项行动启动



位于垟西村一违章建筑内，养着几百只羔羊。此违章建筑紧挨着高速公路。

临近中午，一辆动车从飞云街道黄垟村辖区内的铁路上呼啸而过。紧挨着铁路一侧，有一座长方形建筑。“这是违章建筑，约600余平方米。我们已经连续三次到现场通知其尽快自行拆除，结果这个违章建筑里的设施却是一次比一次好。”一同行的街道城建工作人员说，因为一直联系不到“业主”，所以只能每次在违章建筑外墙写上“拆”字。

该工作人员介绍，3个多月前，他们第一次接到群众举报，当时还只是一个空置的违章建筑。他们第二次来时，该违章建筑“业主”已搭建了围栏，挡住入口，工作人员只能翻墙进入。“当时，一位工人正在违章建筑内铺水泥，而且还养了两只狗。”他说，“第三次来，该违章建筑已经全部建好了，听说将用于养鸡。”

“现在是冬天还好，没什么气味。但是到了夏天，养鸡场发出的臭气会随风飘散。”住在附近的黄垟村张老伯担忧地说。

据了解，目前，飞云街道已在辖区内的公路边、铁路边、河边及山边，发现多处总面积4000余平方米的违章畜禽养殖场，主要从事鸡、鸭养殖。

在垟西村，有7个违章连片形成的养殖棚，旁边就是沈海高速。进入养殖棚，一阵恶臭气味扑鼻而来，地面残留着一滩水渍，一旁的容器内，装满了羊内脏。“咩咩……”不远处还传来羊羔的叫声。“棚里现在还有500来头羊羔，我正在找地方安置这些羊羔。”该养殖场负责人翁向欣说，该违章棚已搭了三四年时间，主要用作养殖及屠宰。

飞云街道副主任陈端跃表示，考虑到实际情况，该街道对于翁向欣这样的违章建筑，近期将先行拆除一部分违章，让他们有时间和空间处理后续事情。如没有在限期内自拆，一周内将组织执法力量依法进行强制拆除。同时，该街道还将结合“四边三化”工作，做好拆违后的洁化、绿化、美化工作。

163名党代表确定了10项今年重要任务 陶山镇率温州之先试行重大事项党代表票决制

本报讯（见习记者 黄国夫）日前，陶山镇召开第一届代表大会第三次会议，163名党代表通过无记名投票方式，在梳理出的18个重大事项候选项目中，确定了10项重大事项作为今年工作的重要任务。据悉，这是陶山镇率温州之先试行重大事项党代表票决制。

据介绍，这18个候选重大事项既有事关民生的陶山镇中心路建设、桐溪水库水质污染问题治理、解决农民住房困难问题等，也有白岩山、桐溪风景区旅游开发项目，还有发挥党代表作用、帮助中小企业发展的一些提议等。163名党代表经过分组讨论后，按这些候选事项的轻重缓急从1到18进行排序，采用无记名投票。

党代表黄显光是潘岙村党支部书记，已有30多年的党龄。“通过投票决定全镇的重大事项，我还是首次经历。”黄显光说，“把对

社会有直接影响的、老百姓最为关心的重要事项列在最前面，镇政府优先解决，既能提高政府的办事效率，也使我们党代表真正地参与到决策中来。”

据了解，根据重大事项党代表票决制，陶山镇将重大规划、计划、政策，重要工作、重点工程以及带有普遍性问题的民生实事项目都纳入到了票决范畴。票决前，党代表广泛征求党内外的意见，搜集相关信息。该镇党委联络办对这些信息进行汇总整理，形成重大事项“菜单”，镇党委对这些项目进行分析，民主协商确定提交票决的候选项目。为了提高票决事项的执行力，陶山镇还将对项目进行任务分解，组织党代表以视察、询问的方式

监督落实情况，在下一年度党代会上对重要事项的完成情况做出书面报告，并接受党代表询问和满意度测评。

此外，在本次党代会上，陶山镇还推行

了党代表大会党员旁听制度。9名旁听的普通党员与党代表们一样，在会上表达自己的心声。

“党员旁听制度让我们这些普通党员多了一个反映心声的渠道。”瑞安李尔汽车面料有限公司员工杨建宇是一名旁听新居民党员，他说，在这次党代会上，他提出了环境保护、解决新居民子女就学问题等意见建议，希望能够引起大家的关注。

“这些举措让党员和党代表有了更多的发言机会，党代表将由过去的被动执行党的决议决策，转变为主动提出自己的意见建议，直接参与决策，对实施情况进行监督。”陶山镇委书记周晓华说。

此外，陶山镇还实行党员代表大会常任制，内容包括了年会制、党代表询问制、党代表列席党委会制、对党委的评议制等多项内容。

**我市召开
迎新春劳模座谈会**

本报讯（记者 金邦寅）1月16日上午，市总工会召开“迎新春”劳模座谈会，邀请各级劳模、“五一”劳动奖章获得者共谋发展大计，共庆新春佳节。

会议通报了2012年我市劳模工作情况和2013年劳模工作思路。省新农村建设带头人、市梅屿蔬菜专业合作社理事长、温州市劳模黄则强，全国“五一”奖章、省劳模戴绍林，全国劳模洪景椿等各自提出了建设性的意见和建议。

2012年，我市工会工作取得丰硕成果，市总工会获得了“全国市级工会财务工作先进单位”、“全国工会法律援助等维权服务示范单位”、“浙江省工会送文艺下基层先进单位”等荣誉称号。

2013年，市总工会将认真贯彻落实党的十八大精神，进一步做好劳模工作，在全社会形成宣传劳动模范的先进事迹、优秀品质和高尚精神，营造“学习劳模、尊重劳模、关心劳模、崇尚劳模、争当劳模”浓厚社会氛围。